

追梦新时代,青春献国防

曹杨新村街道 2019 征兵动员令

为扎实做好征兵准备工作,确保征兵“五率”有效落实,高质量高标准完成 2019 年度征兵工作任务,根据国家《兵役法》、《征兵工作条例》、《征兵工作“五率”考评暂行办法》和《上海市征兵工作条例》的规定,现就 2019 年度兵役登记工作有关事项通知如下:

一、征兵对象

男兵:凡具有本街道常住户籍,2019 年 12 月 31 日年满 18 至 22 周岁(1997 年 1 月 1 日至 2001 年 12 月 31 日期间出生)的男性公民(不含本市高校在校大学生和应届毕业生)和年龄不超过 24 周岁(1995 年 1 月 1 日以后出生)的普通高等学校男性毕业生。

女兵:凡具有本街道常住户籍,2019 年 12 月 31 日年满 18 至 22 周岁(1997 年 1 月 1 日至 2001 年 12 月 31 日期间出生)的普通高中(不含中专、职高、技校)应届毕业的女性公民。

二、方法步骤

首先根据各小区适龄青年数量由各居委下发《兵役登记通知书》;其次街道武装部在办事处二楼组织开展设点兵役登记工作,并开展网上兵役登记和应征报名、现场确认和初检初审、推荐和确定

预征对象等步骤组织实施。

三、时间安排

组织网上兵役登记和应征报名。6 月 15 日前,各居委会通过各种途径、多种手段,做到一人不漏地通知本小区常住户籍适龄公民,及时登录“全国征兵网”完成网上兵役登记和应征报名工作。组织现场确认和初检初审。6 月 15 日至 25 日,街道武装部将在办事处二楼设立兵役登记站,通过各居委会张贴兵役登记通告、下发兵役登记通知书等形式,组织曹杨常住户籍在本区域适龄公民(不含本市高校在校大学生和应届毕业生)进行兵役登记。现场确认和初检初审,准确界定其履行兵役义务资格,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》。

组织确定预征对象。6 月 30 日前,街道征兵组将按照区人武部要求征集任务数的数量进行征集,在初检初审、符合基本征集条件的应征公民中,择优确定预征对象,并及时将预征结论录入“全国征兵网”。

曹杨新村街道办事处

曹杨新村街道武装部

曹杨新村街道征兵咨询电话:62167000 转 8604、8603



北岭园居民区: 品味端午,与爱同行



6 月 3 日,北岭园党总支、居委会开展“浓情端午,弘扬中国传统文化”活动,并邀请社区老党员为大家诉说端午的由来。活动中,社工们精心准备了糯米、粽叶、绳子等包粽子材料,随后社区志愿者们全身心地投入到包粽子活动中,个个动作娴熟。包粽子的同时,大家还对现在家中如何进行垃圾分类,粽叶属于哪种垃圾等进行热烈讨论。粽子包好、煮熟后,结合垃圾分类宣传进户,居委干部们将一份份爱心粽子送到社区老干部、高龄困难党员、孤老的家中,让他们真真切切感受到节日的温馨和社区的温暖。

金杨园居民区: 老少同乐,快乐同心



为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步营造爱老助老的良好社会氛围,近日,金杨园居委会联合曹杨新村第六小学五(1)班和兴陇中学七(5)班的师生到普陀区云集曹杨养老院开展慰问演出。慰问演出在曹村六小的朗诵《长江之歌》中拉开帷幕,同学们感人的朗诵、悦耳动听的歌曲联唱、热情奔放的舞蹈等表演博得了爷爷奶奶们的阵阵掌声。“感谢曹村六小和兴陇中学的老师和同学们,感谢他们的精彩表演,给我们带来无限的欢乐”,一位奶奶激动地表示。活动结束后,金杨居委会书记也谈了自己的感想,他表示,“尊老敬老是中华民族的传统美德,关爱老人是我们每个人义不容辞的责任。”



不忘初心,牢记使命

看曹杨“两新”党组织书记“加速跑”!



日前,“不忘初心,牢记使命”——2019 年曹杨新村街道“两新”党组织书记、党建指导员培训班在青浦区委党校开班。街道“两新”党组织书记、党建指导员参加了本次为期两天的集中式、封闭式培训,街道党工委书记、党群中心人员精心策划,并全程参与,共同学习。

培训中,街道党工委副书记刘伟萍就本次培训班举办的目的和必要性作开班动员,鼓励学员通过培训提升参与引导、组织服务、文化引领三方面的能力;积

极发挥党组织的战斗堡垒作用,建设企业先进文化,促进企业健康发展;结合街道党建工作要点,为普陀建设“创新驱动转型发展实践区,宜居宜创生态区”和曹杨地区转型发展提供坚强保证。另外,针对楼宇园区“两新”组织党员流动性强、日常党建工作难开展等痛点、难点问题,本次培训还专门开设了三场专题讲座。讲座中,普陀区委党校副校长于苗苗为学员解读《中国共产党支部工作条例(试行)》,以加深学员

们对最新方针政策的理解。普陀区委组织部组织二科科长刘辉为学员讲解发展党员工作的流程和党费管理,以加强学员党务基础工作的实际操作能力。奉贤区委党校教研部主任、副教授杜雪峰为学员们解读《习近平新时代中国特色社会主义思想》,鼓励学员们学深悟透新思想。学员们专心听讲,认真记录,随后分组进行交流讨论。

结业仪式上,街道党工委书记严玉鹏主要从为什么要做好“两新”组织党建、目前“两新”

组织党建的重点任务是什么进行了阐述,并对“两新”党组织书记和党建指导员提出了四点要求:一是要加强学习;二是要牢固树立政治意识;三是“两新”党组织书记在平衡岗位工作和支部工作时“弹好钢琴”;四是党建指导员要做好“三大员”。严玉鹏鼓励学员们牢记使命、肩负担当,持续推进“两新”组织“两个覆盖”工作,不断提升组织覆盖和工作覆盖,共同为曹杨“两新”党组织建设谱写新篇章。

提前 35 天!

曹杨铁路市场正式说“再见”

根据全市正在开展无违建居村(街镇)创建统一行动,结合城市精细化管理要求,切实深化美丽家园建设,普陀区政府决定将始建于 1999 年的曹杨铁路综合市场列入今年的拆违计划。自 3 月 20 日启动专项整治以来,普陀区整治办全体工作人员,明确责任、分块包干,与街道职能科室相互配合,挨个上门做商户们的思想工作,同时安抚好周边居民

群众的情绪。并针对部分市场商户进行多部门联合整治。经过六十多天的不懈努力,截至 5 月 23 日,工作组共与 159 户租户户签订撤离协议,涉及 206 家店面,签约率达到 100%,比原定 6 月 26 日关停市场的计划整整提前 35 天完成签约。下一步整治办将主要固守前期工作成效,防范商户滞留,尽早完成全部商户的搬迁工作。

杏杨园居民区: 开展统一“撤桶”行动



6 月 1 日,杏杨园居民区党总支联合香山苑业委会、万亚物业,组织社区志愿者共计 20 人,在香山苑商品房小区两栋高层住宅和 16 个多层住宅门洞进行垃圾分类统一“撤桶”行动,共计撤出点位垃圾桶 53 个,稳步推进香山苑小区垃圾分类定点定时投放工作。

前期,杏杨园党总支依托“1+3+X”联席会议,向业委会、物业贯彻传达了街道垃圾分类推进工作主要精神,并通报存在的问题,提出相应整改措施,以生活垃圾“减量化、资源化、无害化”为目标,形成以居委宣传、物业推动、业委会参与、全小区动员的推进机制,并积极做好香山苑商品房小区撤桶的居民意见征集、宣传引导工作,明确垃圾投放时间段和投放点,全面提高香山苑垃圾分类实效。

当天早上,第一波垃圾投放收完后,志愿者们开始“撤桶”,由于前期的宣传工作到位,小区内并未出现垃圾乱堆现象,由志愿者和保洁员引导居民至投放点,并告知定时投放的时间。行动中,大部分居民均表示垃圾分类推行势在必行,能理解并将积极配合。后续居委会将进一步做好宣传督导工作,了解撤桶后小区实际碰到的困难和问题,并协调各方予以解决。

专项整治餐厨垃圾 严防出现运输滴漏

为保障曹杨辖区内餐饮企业在处理餐厨垃圾过程中符合相关法律法规,防止在运输过程中产生滴漏,日前,曹杨城管中队开展了为期一周的餐厨垃圾专项整治工作。

整治过程中,曹杨城管中队对辖区内餐饮企业开展不定期不定点的专项抽查,通过餐饮企业的油脂承运台账以及后厨的垃圾桶设置情况来了解情况,并根据

抽查情况进行相应的台账登记,为后续复检做好记录。针对那些不符合规范的餐饮企业,曹杨城管中队的队员们耐心地对餐饮企业的相关负责人进行指导,要求运输餐厨垃圾的器具必须完全密闭,避免在运输过程中发生散落滴漏,并督促餐饮企业相关负责人加强管理,保障周边环境的干净整洁卫生。

